
Notulen oudercommissie Hoera Baarlo 

08-11-2022 

 

Aanwezig: Petra Tielen (Hoera), Maartje Hirdes (Hoera) Anne Thijssen, Leslie Hoitink, 

Mieke Thijssen, Nicole van Gerven (notulist) 

Afgemeld: - 

 

1. Welkom en opening. 

 

Welkom Mieke en Maartje. Zij wonen deze vergadering voor de eerste keer bij. Petra licht 

toe waarom Maartje aansluit en licht toe wat de OC inhoud. 

- Aanwezigheid Maartje: Er zijn enkele verschuivingen/ wijzigingen. Rudie Peters 

wordt medebestuurder van Unitus (overkoepelende organisatie welzijn en 

kinderopvang: Vorkmeer, Punt Welzijn, Synthese, Let’s move en Hoera 

Kindercentra ). Dit wordt een tweekoppig bestuur. Daardoor vindt er een 

verschuiving van taken plaats. Binnen Hoera hebben we te maken met assistent 

leidinggevenden per locatie. Zij worden bij gestaan door locatiemanagers. Binnen 

Hoera zijn er ook 4 regiomanagers. Voor Baarlo betekent dit dat er per 1 

december een nieuwe assistent leidinggevende ingewerkt wordt. Maartje Hirdes 

wordt locatiemanager in Baarlo. Petra is regiomanager van Peel en Maas. Deze 

verschuiving houdt ook in dat (per direct) Maartje de vergaderingen van de OC 

gaat bijwonen i.p.v. Petra. Op uitnodiging kan Petra altijd een keer aansluiten. 

- Uitleg inhoud oudercommissie (OC): Volgens de wet is het verplicht dat elke 

opvanglocatie een oudercommissie heeft. Deze oudercommissie heeft volgens de 

wet adviesrecht. Het gaat vooral over zaken die direct de opvang van de kinderen 

beïnvloeden. De OC is een autonoom orgaan. Zij zijn zelf eigenaar over de 

invulling en frequentie van vergaderingen. De OC in Baarlo heeft de afgelopen 

jaren 4 x per jaar bij elkaar gezeten om te vergaderen. Input komt zowel vanuit 

Hoera als vanuit de OC. 

 

2. Vorige notulen 

 

Er zijn geen opmerkingen op de notulen van 30 mei 2022, waardoor deze zijn 

vastgesteld. 

 

3. Agenda punten: 

 

- Tarieven (Petra) 

Via de mail van de OC zijn we op de hoogte gebracht van de wijzigingen m.b.t. de 

tarieven voor komend kalenderjaar. De prijzen stijgen minimaal. Toelichting van Petra: 

Als Hoera zijn we er trots op dat de tarieven voor 2023 gehandhaafd kunnen worden op 

het toeslagentarief waardoor de prijsstijging niet boven het kinderopvangtoeslag-tarief 

uitkomt. In andere organisaties wordt gesproken over vele malen meer. Hoera heeft wel 

wat aanpassingen moeten doen om de prijzen minimaal te houden. Zo worden er nog 

uitsluitend 52-weken contracten afgesloten. De aanvraag voor flex-opvang wordt anders. 

Dit houdt in dat ouders i.p.v. 10 dagen nu 13-17 vooraf de aanvraag moeten doen om 

verzekerd te zijn van een plekje. Tot slot wordt de feestdagencompensatie afgeschaft. 

Het is nauwelijks mogelijk voor ouders om deze in te zetten en het kost de organisatie 

veel geld. Mede door dit af te schaffen kunnen de prijzen van de opvang voor alle ouders 

laag blijven.  

 

- Ouderavond (Petra) 

 

In onze vorige vergadering hebben we het gehad over een algemene ouderavond op 

locatie Baarlo. Dit om ouders een informatieve avond te bieden maar zeer zeker ook om 

als OC zichtbaar te zijn. 



De OC in Maasbree heeft dit in september ook gedaan en dit was een groot succes. Er 

waren 80 ouders die op hun avond aanwezig waren. Nicole heeft in juni contact gehad 

met Silvy (voorzitter OC Maasbree). Hier is verder nog niks mee gedaan. Binnen de OC in 

Baarlo is er wel oren naar om ook zo’n avond te gaan organiseren. 

In Maasbree hadden de ouders keuze tussen 3 workshops: Kinderen & emoties, 

Logopedie, Beweging & leefstijl. 

Het idee is om iemand van de OC- Maasbree uit te nodigen op onze laatste vergadering 

om kort iets te vertellen over hun ervaring. Hoe hebben zij dit aangepakt etc. 

 

- Algemene bijeenkomst OC’s Hoera 

 

In september is er een algemene bijeenkomst geweest voor de oudercommissies binnen 

Hoera. Leslie en Anne zijn hier naar toe geweest en zij hebben dit als zeer prettig 

ervaren. In de mailbox hebben we een mail ontvangen dat er komend kalenderjaar ook 2 

van deze bijeenkomsten zijn. Op maandag 6 februari 2023 is er een bijeenkomst en op 

dinsdag 5 september 2023 is er een bijeenkomst. Beide avonden zijn van 19.30 – 21.00. 

Per avond mogen er 2 leden van de OC aansluiten. Wij gaan doorgeven dat we beide 

avonden met 2 personen aanwezig zullen zijn. 

 

- Ledenwerving OC Baarlo 

 

Zoals eerder benoemd stopt Nicole na dit kalenderjaar. Mieke sluit de 12e graag nog een 

keer aan. Het is zeer wenselijk dat er nieuwe leden bij komen. We willen over 2 weken 

een bericht plaatsen op het ouderportaal en op ISY dat we opzoek zijn naar ouders en 

dat ouders van harte welkom zijn om 12 december aan te sluiten. Twee weken voor de 

vergadering wordt er op het ouderportaal/ ISY nog een herinnering gestuurd.  

 

4 Overige mededelingen/ rondvraag. 

(Er waren geen vragen bij de rondvraag.) 

- Berichten die op het ouderportaal moeten komen, kunnen doorgestuurd worden 

naar Maartje (m.hirdes@hoerakindercentra.nl)  

- Jaaragenda: de vergadering van september verplaatsen naar eind oktober i.v.m. 

concept aanbod en tarieven (komt altijd half oktober) 

- Zichtbaarheid OC in 2023: 

- 2 weken vóór elke vergadering wordt een bericht geplaatst op het ouderportaal. 

In dat bericht staat de datum van de eerst volgende vergadering. Als mensen 

input hebben mogen ze vrijblijvend aansluiten of een mail sturen naar 

baarlo@ouder.hoerakindercentra.nl 

- Kort na elke vergadering kan er een kort berichtje op het portaal gezet worden. 

Hierin kan bijvoorbeeld kort staan welke punten behandeld zijn. Er kan verwezen 

worden naar de notulen op de site en wederom een uitnodiging om een volgende 

keer vrijblijvend aan te sluiten. 
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5 Actiepunten n.a.v. deze vergadering. 

 

bericht ouderportaal 

over de OC (wie we 

zijn, wat we doen, 

wie sluit aan) 

22 november  Nicole stuurt Maartje 

een mail met het bericht 

en evt. een flyer 

herinnering op 

ouderportaal om 

laatste vergadering 

aan te sluiten 

1 december  Nicole stuurt Maartje 

een mail met het bericht 

Reactie geven wie er 

naar de algemene 

bijeenkomst gaat 

z.s.m Anne 

Contact met OC-

Maasbree of iemand 

de 12e kan en wil 

aansluiten 

z.s.m. Nicole 

Concept jaaragenda 

maken voor laatste 

vergadering 

Meesturen met agenda 

vergadering 12-12-2022 

Nicole 

Nadenken wie de 

nieuwe voorzitter wil 

worden 

Voor 12 december Allen 

 

 

Volgende vergadering: 12 december 2022, 19.15 Hertog van Gelrestraat 

 

 


